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aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Project ‘Gemeente zonder Gemeentehuis’  -  Zesde oproep

De beleidsnota van de minister bevat tal van verwijzingen naar digitalisering, niet het 
minst in het kader van overheidsdienstverlening. Met het project ‘Gemeente zonder 
Gemeentehuis’, dat ook wordt vermeld in het relanceplan Vlaamse Veerkracht, wil hij 
lokale besturen stimuleren om hun interne werking en extern gerichte dienstverlening te 
transformeren tot een maximaal digitaal, burgergericht en efficiënt systeem. Daarbij zijn 
drie thema’s van belang: innovatieve dienstverlening, digitale democratie en de werkplek 
van de toekomst.  

De minister kondigde zeven projectoproepen aan. De zesde projectoproep was actief van 
21 maart 2022 tot en met 27 mei 2022. De uiterste streefdatum tot beoordeling was 24 
juni 2022. Bij grote dossiers kon de aanvrager wel verzocht worden zijn aanvraag 
mondeling toe te lichten aan de jury.

1. Hoeveel aanvragen werden ingediend bij de zesde projectoproep? Hoeveel werden 
geweigerd? Graag een overzicht per behandelingsmoment en per provincie.

2. Hoeveel aanvragen dienden mondeling toegelicht te worden wegens de omvang van 
het dossier? Hoeveel van deze mondeling toegelichte aanvragen werden geweigerd? 
Graag een overzicht per behandelingsmoment en per provincie.

3. Welke aanvragen werden bij de zesde projectoproep goedgekeurd? Graag een 
overzicht van alle projecten (naam organisatie, titel van het project, gevraagde 
subsidie, acties en beoogde resultaten) per provincie.

4. Welke mondeling toegelichte aanvragen werden bij de zesde projectoproep 
goedgekeurd? Graag een overzicht van alle projecten (naam organisatie, titel van 
het project, gevraagde subsidie, acties en beoogde resultaten) per provincie.

5. Bij de eerste oproep worden aanvragers aangemoedigd om hun project in een 
volgende oproep verder te zetten met een nieuwe aanvraag om het concept effectief 
te implementeren via een thematisch traject of een grootschalige transformatie. 

a) Hoeveel aanvragen werden ingediend bij de zesde projectoproep door 
aanvragers wier project reeds werd goedgekeurd bij de eerste oproep? Hoeveel 
werden geweigerd? Graag een overzicht per behandelingsmoment en per 
provincie.



b) Welke van deze projecten werden bij de zesde oproep nogmaals goedgekeurd? 
Graag een overzicht van alle projecten (naam organisatie, titel van het project, 
gevraagde subsidie, acties en beoogde resultaten) per provincie.

6. Welk budget is nog beschikbaar voor de laatste oproep?

7. Hoe evalueert de minister de resultaten van de zesde projectoproep?



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 376 van 20 juni 2022
van BRECHT WARNEZ

1-7. De zesde projectoproep is, zoals op de website vermeld (zie: 
https://gzg.vlaanderen.be/oproep6 ) opengesteld van 20 juni tot 9 september 2022. De 
beoordeling door de jury is gepland op 29 september en 6 oktober en moet (dd. 5 
augustus 2022) dus nog plaatsvinden. De Vlaamse regering heeft voor wat betreft deze 
zesde oproep bijgevolg nog geen beslissing genomen omtrent de goedkeuring en 
subsidiëring van de ingediende projecten. Dit zal naar alle verwachting gebeuren in de 
oktober van dit jaar.

Gelet op het voorgaande is het dus momenteel nog niet mogelijk om u een overzicht te 
bezorgen van alle ingediende dossiers (ook deze die n.a.v. oproep 1 eventueel opnieuw 
worden ingediend) en de beoordeling ervan. 

De beoordeling van de dossiers binnen de zesde oproep zal onder meer gebeuren op 
basis van een mondelinge toelichting van het dossier door de indiener(s). 

https://gzg.vlaanderen.be/oproep6

